
ÚTMUTATÓ A NÉPSZÁMLÁLÁSI NYOMTATVÁNY KITÖLTÉSÉHEZ 
C. HÁZ ADATLAP 

A ház adatlapot valamennyi lakáscélú, építményjegyzék-számmal megjelölt épületre (beleértve a lakatlan épületeket is), valamint az 

olyan objektumokra ki kell tölteni, amelyben valaki lakik (pl. használatbavételi engedéllyel nem rendelkező, de lakott ház), vagy 
a népszámlálás eszmei időpontjában valaki ott éjszakázott. Az adatlapot a háztulajdonos vagy a kezelő vagy a bérlő, esetleg 
a számlálóbiztos tölti ki. Az egyes kérdőpontok megválaszolásakor csak egy válaszlehetőséget jelöljön meg a megfelelő körbe 
rajzolt kereszttel, vagy az előre megrajzolt négyzetekbe nyomtatott betűvel írja be a választ, illetve ha szükséges, a választ 
jelölje meg és írja is be. 

1. Ház típusa 

Családi ház. Családi háznak a legfeljebb három önálló lakásból 
(lakrészből) álló, a terepszint felett legfeljebb kétszintes és 
tetőtérrel rendelkező lakáscélú épület minősül. Ebbe a csoportba 
tartoznak a (lakásállományból nem kivont) üdülők, nyaralók, és a 
volt mezőgazdasági célú objektumok (pl. tanya, major). 

Önálló ház. Önálló háznak az olyan családi ház minősül, 
amely egyetlen külső falrészével sem érintkezik a szomszéd 
házzal, és annak nem képezi részét sem. 
Ikerház. Ikerháznak az olyan családi ház minősül, amelynek 
a szomszéd családi házzal közös külső falrésze van. 
Sorház. Sorháznak a legalább három, egymáshoz külső 
falrészükkel csatlakozó családi házból álló ház minősül. 
Sorháznak minősül az olyan teraszos ház, amely esetében az 
egyik családi ház teteje egyben a felette épült családi ház 
terasza. 

Többlakásos lakóház. Többlakásos lakóház a négy vagy több, 

közös folyosóról vagy lépcsőházból megközelíthető lakásból álló 
ház. Ebbe a csoportba tartoznak a családi háznak nem minősülő 
villák. 
Lakást nem tartalmazó, közösségi elhelyezést szolgáló 
intézmény. Lakást nem tartalmazó, közösségi elhelyezést 
szolgáló intézménynek minősül az olyan ház – pl. szálloda, 
kórház –, amelyben egyetlen lakás sincs. 
Egyéb. Az épület rendeltetésének megfelelően jelölje meg és 

tüntesse fel (pl. menekülttábor, erdei iskola). 
Többcélú épület esetén a ház típusát a meghatározó funkció 

alapján írja be. 

Ha a Lakást nem tartalmazó, közösségi elhelyezést szolgáló 
intézmény kérdőpontot jelölte meg, a C. HÁZ ADATLAP 
nyomtatvány további részét ne töltse ki. 

2. Ház lakottsága 
Lakott ház. A ház lakott, ha benne legalább egy lakott lakás van, 

vagy benne közösségi elhelyezést szolgáló intézmény működik, 
s abban legalább egy személy lakik. 
Lakatlan ház. Jelölje meg azt az okot, amely miatt a ház lakatlan. 
Egyéb ok. Jelölje meg ezt a választ, és írja be azt az okot, amely 

miatt a ház lakatlan. 

3. Tulajdoni jelleg 
Magánszemély. Ezt a lehetőséget jelölje meg akkor is, ha a ház 
több magánszemély tulajdona. 
Egyéb jogi személy. Pl. gazdasági társaság, nonprofit 
szervezet, alapítvány, lakásszövetkezet. 
Vegyes tulajdonú. Ezt a lehetőséget akkor jelölje meg, ha 
a háznak több tulajdonosa van. Pl. a házban személyi tulajdonú, 
önkormányzati, lakásszövetkezeti, állami tulajdonú lakások 
vannak. 

4. Építés ideje 

Az építés ideje azt az időpontot kifejező időadat, amikor a ház 
használatba vétele megtörtént, azaz a használatbavételi 
engedély megadásáról szóló határozat hatályossá vált. Jelölje 
meg azt az időintervallumot, amelybe a használatbavételi 
engedély kiadásának éve esik. 

5. A felújítás (átépítés) ideje 
Jelölje meg azt az időszakot, amikor a ház utolsó felújítása-

átépítése befejeződött. Felújításnak-átépítésnek az olyan 
építészeti-műszaki átalakítások minősülnek, amelyek révén 
a meglevő építmény magasabbá válik (ráépítés), alapterülete 
bővül (mellékszárny építése), esetleg lényeges elemei 
megváltoznak (beépítés, átépítés, megváltozik belső 
elrendezése, homlokzata). A hőszigetelés is felújításnak minősül. 
 

 
Nem minősül felújításnak a szokásos karbantartás, amilyen 
a homlokzat javítása, a tető javítása és cseréje, az épület 
kevésbé fontos szerkezeti elemeinek javítása és cseréje, 
berendezés cseréje, ablakcsere és hasonló átalakítások. 
Felújítás nélkül. Ezt a lehetősége jelölje meg, ha a ház nem volt 
felújítva-átépítve. 

6. Épületszintek száma 

Csak a terepszint feletti épületszinteket írja be. Terepszint feletti 
épületszintnek számít a földszint, minden emelet és a tetőtér 
(földszint = 1. szint, 1. emelet = 2. szint stb.). Az alagsor nem 
terepszint feletti épületszint. A földszintes házak egyszintesek. 
A lejtős terepen álló, különböző oldalakon eltérő számú szintet 
tartalmazó ház esetében annyi szintet kell feltüntetni, amennyi 
a főbejárat felőli oldalon található. 

7. Lakások száma a házban 

A házban található lakások számába minden lakott és lakatlan 
lakást beleszámítunk. Az átmenetileg nem lakás, hanem egyéb 
célra használt lakást nem számoljuk ide tartozónak. Nem 
minősülnek lakásnak azok a lakóhelyiségek, amelyeket állandó 
jelleggel kivontak a lakásállományból. 

8. A fő falazat anyaga 

Fő falazatnak a mennyezetet és a tetőt hordozó szerkezeti 
elemek minősülnek. Ezek rendszerint a külső falazat és 
a vázszerkezet függőleges elemei. Ha a fő falazat többféle 
anyagból áll, jelölje meg azt, amelyik a meghatározó. 

9. Vízellátás típusa 
Vízcsonk (vízakna) a házon belül 

közüzemi vízhálózatra kötve. A házi vízvezeték az egész 

településen vagy annak egy részében kiépített közüzemi 
vízhálózatra csatlakozik. Ide tartoznak a különböző 
telephelyeken, mezőgazdasági üzemekben működő 
vízvezetékek is. 
saját vízellátás. A házi vízvezeték saját víznyerő kútra 
csatlakozik (nem a közhálózatra), amelyet egyetlen ház vagy 
néhány ház részére létesítettek. 

Vízcsonk (vízakna) a házon kívül 
közüzemi vízhálózatra kötve. A házi vízvezeték 
a közhálózatra csatlakozik, de a vízakna a házon kívül 
található. 
saját vízellátás. A vízvezeték nem a közhálózatra 

csatlakozik, a vízakna a házon kívül található. 
Ha a házban több vízvezeték-csatlakozás (vízcsonk) van, azt 
a típust jelölje meg, amelyet a leginkább használnak.  

10. Szennyvízelvezetés 
Házi szennyvíztisztító berendezés. Házi szennyvíztisztító 

berendezés, amely a lakóépületekből, épületcsoportokból, egyéb 
szennyvízforrásból származó szennyvizet tisztítja. 

11.  Ház hőszigetelése 

A ház hőszigetelt, ha a külső fala hőszigetelt, egyúttal az ablakok 
és ajtók úgy vannak kialakítva, hogy megelőzzék a hővesztést. 
Részleges. Abban az esetben jelölje meg, ha a háznak csak 
egyes részei vagy falai vannak hőszigetelve. 

12.  Vezetékes gáz 

Jelölje meg, hogy a házban be van-e vezetve a vezetékes gáz, 
vagy nincs. Propán-bután palackok vagy tartályok alkalmazása 
nem minősül gázellátásnak. 


